

导读



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

泉眼

工期已拖延 知情权莫“迟到”

家住山大南路的赵先生称,小区门前的道路因益寿路人防工程施工,已被围挡了两年多,这已超出此前对外宣称的18个月工期。该人防工程现场办公室的工作人员称,施工因挖到地下岩层而被迫停工,工程是否复工将于9月3日之前有一个明确结果。

岩层导致停工 早干吗去了

□ 窦珍珠

施工单位在动工前,就应该着手做好遇到岩层或者其他问题的技术准备。工程都进行到一半了,再停下来,这就怪不得周边居民怨声载道了。更何况,停工几个月的时间,竟然还没有解决好这项技术难题,不禁让人怀疑。

在工程动土之前,相关部门应有不止一次的研讨会,针对施工过程中将要出现的问题或者可能出现的问题,也应该有备用方案。出现了问题,就应该麻利地执行备用方案。也就是说,在工程开工前,就应当有相应的准备工作,工期也应该是科学调研之后做出的。因此,希望相关部门今后

若制定了修路进程表,就应该如期完工。

居民知情权 不应“迟到”

□ 甘泉

技术难题造成工期迟滞,这可以理解。但要及时对外发布延期原因,以舒缓居民的焦虑心情。不投诉闷葫芦,投诉了才急急火火答复,这暴露了施工单位和居民信息的严重不对称,在一定程度上折射出对居民权利的忽视。

拥堵可怕,心堵更可怕。与其说居民对遭遇意想不到的施工技术难题有些闹心,倒不如说施工单位对工程一拖再拖原因守口如瓶“秘而不宣”更让人心堵。对于工程延期情况,应当早说明、早发布。

主动解释

不解才能变理解

□ 徐国维

根据报道,市民除对交通何时恢复不满外,还有两点不解,一是施工总是断断续续地停工,没像其他地方施工那样加班加点地干;二是此前有媒体报道,项目停工是因为手续不合规,长时间停工到底是何种原因。

经晚报记者了解,断断续续施工与施工方式有关,停工的原因也非先前媒体报道的原因。可以肯定,现在尽管附近居民可能还有不满,但至少心中的疑团解开了,意见自然就会少一些。

工程延期应告知居民原因,市民是通情达理的,信息通畅,不满或许会变成理解。

限制电动三轮车通行,您怎么看

近日,交警部门对市中心部分核心主干道,采取限制电动三轮车通行的措施。具体路段包括市中辖区的玉函路(六里山东口向北)、舜耕路(舜耕舜玉路口向北)、英雄山路、经十路、经七路、纬二路、经一路。限行的时间

为早7点至晚9点。在限行期间一旦被查获,按照《道路交通安全法》第90条规定,交警以违反禁令标志为由,依法对其处以扣3分、罚款200元的处罚决定。如果驾驶人属于无证驾驶的,还将会处以行政拘留。据了解,这是济南

交警首次针对电动三轮车划定限行路段。对此您怎么看?

参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的意见建议发送至邮箱qlwbjzx@163.com,或加入剪子巷微信公众号qlwbjzx参与讨论。

一人E语

近半河流水质不达标 只公布结果还不够

□ 冯波

近日,济南市环保局公布了各县(市)区7月份水环境质量考核结果,近半河流水质断面水质劣于国家五类水质标准。(详见《齐鲁晚报》20日C03版报道)

近半河流水质不达标,让人揪心。这个数字给政府职能部门和所有涉事企业甚至每一位市民,都敲响了“环境保护”的警钟。

水质量考核结果出炉了,这仅仅是“环境治理”工作“万里长征”迈出的第一步。接下来,辖区内河流水质不达标的原因究竟是什么?是市民的生活污水,还是某些单位的工业排污?应如何区别对待?对水质不达标的河流如何治理?对环境治理工作负有主要责任的各级环保部门,以及其他政府职能部门,如何针对这一情况加强自身监察管理的工作,提高联合执法的工作效率?一系列的问题亟需答案,一系列的职责亟需厘清。职能部门只有做到有计划、有方案、有步骤地工作,才不至于在“环保”问题上手忙脚乱,陷入“头痛治头脚疼医脚”的治理怪圈里去。

如果有严谨的考核结果,而没有及时的反思与积极的整改,我们身边的河流水质自然不会自己好起来。既然警钟敲响了,该清醒的人和单位就应该积极行动起来。否则,再翔实的数据、再严格的考核结果、再严峻的环保形势,也只是一纸空文而已。



世界钢琴大师秦川 邀您相约重汽·1956

——8月30日 与大师对话

若非殿堂级豪宅,怎能缘会世界级大师
重汽·1956“秦川钢琴大师班”8月30日隆重开讲
现场为您解答疑惑、一对一教学
到场有机会获赠“秦川个人音乐会”VIP门票
对话大师,改变一生

[大师秦川]

世界钢琴大师 山东大学特聘教授
毕业于世界顶级音乐学府美国茱莉亚音乐学院
是该校百年历史上唯一同时获得最高演奏家文凭和最高博士学位的音乐家,也是被国际乐坛评价最高、最有影响力、且风格最独特的中国钢琴家之一,与朗朗、李云迪、马友友并称世界主流乐团“华人四巨头”

2#楼精装小户型盛大开盘 9#楼精装房重彩绽放



项目地址:龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米 / 营销代理:金域博 / 整合推广:潜意识广告

WWW.ZHQFDC.COM 8880-1956

*奥体CBD核心地段 *重汽地产实力打造 *10分钟繁华生活圈 *三山环绕五大花园 *ARTDECO建筑艺术 *90-190平宽阔尺度
本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权及修改权,最终以政府相关部门批准文件中所附内容为准

